

# 霍州商会携“霍宴”启幕 共绘龙城商业新篇章

甲辰龙腾，商聚八方！巍巍霍山，泱泱汾水。浑厚的鼓点奏响龙城春日的激昂旋律，在历史的长河中，霍州商会以其独特的韵味和繁荣的商贸闻名遐迩。今天，站在新的起点，霍州商会以“千年商脉”为根基，以“聚力龙城 同行共赢”为旗，携全新餐饮品牌“霍宴”盛大启幕！这是一场传承与创新的交融，一次商界聚力、共谋发展的盛宴。

晨光初绽，霍商云集。3月23日上午，霍宴门前，红毯铺展如火，霍州商会会员及企业代表齐聚商会大厦，以墨笔签到，共绘合作蓝图。茶香袅袅中，商会茶舍展现“以茶会友”的待客之道，霍州年馍、特色农产品陈列其间，传递“舌尖上的乡情”。

仪式现场，商会创会会长李强、秘书长张建中分别发表致辞。霍宴的诞生，是商会“以食为媒、以商聚力”的新起点。这里不仅是晋南风味的舌尖殿堂，更是资源互通、合作共赢的平台！话音刚落，掌声雷动，全场目光聚焦于龙城商业新未来。

十面大鼓齐鸣，非遗传承人献上《龙腾霍宴》表演。鼓点如商会奋进的号角，奏响“聚力同行”的时代强音，将仪式推向高潮。



步入“霍宴”，时空在此交融——青砖廊柱，镌刻着商帮的旧事；琉璃灯影，流转着当代的美学。十二间主题包厢，以“陶唐胜境”“霍岳叠翠”等霍州八景为名，邀您宴饮于山水诗意之间。顶级私宴厅内，轻触智能面板，光影、音乐、香氛即刻随宴定制。“霍宴”，是您商务宴请、家庭聚会的理想之选。无论是温馨的私人聚

会，还是盛大的商务活动，“霍宴”的多功能宴会厅和雅致包厢，都能满足社会各界人士的不同需求。

汇百味，聚千情。今日霍宴启幕，明日蓝图共绘！霍州商会以美食为纽带，串联茶文化、年馍技艺与特产经济，诚邀四海宾朋共品霍州风味，携手书写龙城商业华章！

(李晓琴 文 / 图)

## 声音

### 让养老离“家”更近

如何让老年人拥有一个幸福的晚年？如何托起“幸福夕阳红”？一个“家”字蕴含着意味深长的答案。从再忙也要挤出时间陪父母吃饭聊天，到让工作人员挨个通知老同志户外活动时要多加衣服；从走进农村、社区悉心询问老人们的身体状况，到在全国政协联组会上关心贫困山区老人看病是否方便安全……这份尊老敬老情怀，说到底，就是让老人们时时刻刻感受到“家”的温暖。

让所有老年人都能有一个幸福美好的晚年，是近年来全国和地方两会的关注重点和努力方向。今年全国两会上，代表委员们屡次提及要“发展‘家门口’的养老服务”，就是期盼让“家”的温暖推动养老服务从“有保障”向“有质量”迈进，托起老年人“稳稳的幸福”。

让养老离“家”更近拉近的是距离，增进的是感情。这里的近，首先体现在距离上的贴近。“垂暮不离亲，养老不离家”，是大多数老年人对晚年生活的期盼。社区嵌入式养老服务综合体便应运而生。它可为本社区老年人就近提供全托养、日间照料、就近助餐等服务，让老人在熟悉的社区就能享受专业的养老服务。在推进这项民生实事的过程中，太原市积极整合养老、医疗、餐饮、娱乐等多类功能设施，打造“一体化资、一站式服务”的社区康养中心，为老年人提供全方位服务。得益于能够更有尊严地安享晚年，老年人与养老机构、老年人与家人、老年人与老年人之间的感情都更加和睦友爱，有力推动了“老有所养”向“老有优享”转变。

可以说，积极应对人口老龄化，让养老离“家”更近，这一举措意义重大。这不仅事关亿万百姓的小家幸福，更是中国式现代化进程中不可或缺的重要内容。正因如此，全社会应继续坚定不移地深化养老服务改革，积极推动智慧养老与社区服务深度融合，不断提升专业机构居家养老服务能力，持续做好特殊困难老年人居家养老关爱服务，让科技进步成果转化为老年人实实在在的福祉，让广大老年人充分共享经济社会发展的丰硕成果，共同绘就幸福晚年美好画卷。

(王蕾)

## 侠义柔肠 一脉温情映霞光 王霞：军人子弟显风采



“王门剑魄铸柔肠，霞映戎装两代霜。子夜巡边呵冷月，弟兄列阵守国疆。尽将忠骨埋青嶂，显赫功名隐勋章。军旅家风作枕，人情百炼化钢枪。”这首藏头诗是王霞性格的真实写照，也是王霞家风传承的浓缩。她出生在军人世家，爷爷、爸爸等家族中有十余位是军人。她嫁的也是军人。每天回到家首先迎接她的是大门上山西省人民政府颁发的“光荣之家”四个红底金字，这既是一种荣誉，又是一种责任，更促使她要传承好家风，再接再厉为社会发展贡献自己的力量。

骨子里刻着军魂 脚步下走出荣光

勿以恶小而为之，勿以善小而不

为。在少年求学期，王霞遵循父辈兄长的教导，常怀感恩知足之心，以内省向善之心做人，一心向上、一心向善。在学校尊敬师长、团结同学，好好学习、天天向上，多次被评为“三好学生”。

参加工作后，父母兄长时常叮嘱她，走到哪里都不要忘了军人子弟的本色，严于律己，宽以待人，以仁爱敦厚之心，贡献回报社会。在家人的教导下，她爱岗敬业，真诚待人，在工作和生活中从无怨言之气，在娇小的身躯里蕴含着饱满的工作干劲，被单位的人亲切地称之为“小精干”。曾获得过单位的精神文明积极分子、“三八”先进女职工、优秀团员、先进生产工作者等荣誉称号，1995年、1996年连续两年荣获太原市人民政府颁发的工作先进个人。2021年、2022年、2023年连续三年荣获《民主与法制》社山西记者站工作先进个人。

传递光明力量 唱响时代芬芳

王霞在媒体工作20余年，发表稿件2000余篇。她宣传党的方针政策，吹响法治宣传的号角，奏出时代的最强音，弘扬正能量、讴歌真善美，传播着积极向上的能量。

军人家庭的本色已融入血液，在关键时刻才会不顾个人安危挺身而出见义勇为。2012年5月17日晚9时许，她亲眼目睹了昔阳境内的207国道李家庄段发生的一起车祸，肇事车辆逃逸时，毫不犹豫驱车追赶，拍下车牌并报警。事故受害人因伤势过重，经抢救无效去世。她的义举，提供了破案线索，将肇事者绳之以法，让逝者得以安息。她的事迹刊登在中国政府法制系统核心期刊

《政府法制》。

笃学不倦 筑梦而行

王霞遵循每天学习一点点，天天垫高我自己的原则，多读书，读好书，遨游在知识的海洋中，不断汲取能量。积极响应党的号召，以修德进德之心学习，与时俱进，紧跟时代步伐。

王霞有家国情怀，践行传统文化，做有理想、有担当、正能量、有使命感的中国梦的传承人。通过系统专业的学习、严格的考核取得了婚姻家庭调解师(高级)、健康管理师(高级)的资格证书。

心系社区发展 同绘和谐家园

王霞顾全大局，与邻里关系和睦、一身正气，敢于仗义执言，被推选为小区业主群的群主。针对居住小区物业公司不作为、环境脏乱差的问题，2019年8月她代表260余户业主向物业公司提交书面的整改建议。利用业余时间与原物业经理、现物业经理、总经理、社区负责人多次沟通，见面、电话、微信沟通六十余次。在她锲而不舍的努力下，物业公司开始重视整改建议，目前已采纳合理化建议二十余条，使得小区居住环境整体提升，为太原市创建文明卫生城市增光添彩。

为了创造良好的楼层邻居间的公共环境，王霞自筹三万元，历时二十余天请人将本楼层的公共走廊、消防通道、上下两层楼梯间修整一新。墙上挂着高邻的书法作品、朋友送的中国风剪纸、她的油画作品，单调的电梯门贴上心旷神怡的图片，等候电梯时也是一种别样的体验。安装的桌、椅，不用时可收缩回去，保持消防

通道的顺畅。

传承文明家风 绽放最美风采

王霞遵循大孝治国平天下，中孝治企，小孝治家的理念。她上孝父母公婆，下教子女，家庭成员无不良嗜好，是个和谐的大家庭。父母退休后，每日锻炼身体，是羽毛球高手，公婆练太极、爱人吹萨克斯，她养绿植做手工美化居家环境、习油画等。

她的家庭，2021年被太原市万柏林区小井岭街道评选为“文明家庭”，上了精神文明创建工作宣传栏“善行义举榜”。2021年5月荣获2021年度太原市“最美家庭”荣誉称号。

照亮自己前路 温暖他人心房

王霞特别喜欢泰戈尔的《用生命影响生命》这首诗：

把自己活成一道光，因为你不知道，谁会借着你的光，走出了黑暗。请保持心中的善良，因为你不知道，谁会借着你的善良，走出了绝望。请保持你心中的信仰，因为你不知道，谁会借着你的信仰，走出了迷茫。请相信自己的力量，因为你不知道，谁会因为相信你，开始相信了自己……

愿我们每个人都能活成一束光，绽放着所有的美好！

王霞已将自己活成了一束光，因她的存在让世界变得更加美好。王霞的座右铭是，用一辈子的时间，做两辈子的事情，活出三辈子的精彩。做一名充满感染力的乐观主义者，身先士卒，率先垂范，像个“小太阳”一样，走到哪里哪里亮，散发出自信的光芒。

(马王晨 胡霞 文 / 图)